
REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO ESTADUAL DE

DEFESADOS INTERESSES DIFUSOS — CEG/FEID

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA — 29 de Maio de 2025

Ao décimo nono dia do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às 10h00, em

formato  online  através  do  link disponibilizado  por  e-mail para  todos  os  (as)

conselheiros (as), deu-se início à Reunião Ordinária do Conselho Estadual Gestor

do  Fundo  Estadual  de  Defesa  dos  Interesses  Difusos  do  Paraná,  fizeram-se

presentes Governamentais: JANE VASQUES (SEJU);  JOSÉ CARLOS MACHADO

(PROCURADORIA-GERAL  DO  ESTADO);  RICARDO  MENEZES  (DEFENSORIA

PÚBLICA); FABRICIO LINO (SEFA); Sociedade Civil: JEAN(GRUPO DIGNIDADE);

ELZA  MARIA  (UBM);  ANNA  BRITO  ANGELO  (ASSOCIAÇÃO  GRYPHONS);

Colaboradores  (as):   LEANDRO  (SEJU); Justificativa  de  Ausência: Yuri

apresentadou justificativas de ausência.  1. Abertura: A princípio,  Jane saudou a

todos e todas e deu início à Reunião Ordinária do Conselho Estadual Gestor do

Fundo  Estadual  de  Defesa  dos  Interesses  Difusos  do  Paraná  — CEG/FEID.  2.

Aprovação da pauta: Jane questionou se todos (as)  estavam de acordo com a

pauta encaminhada, sem nenhuma ressalvas a pauta foi aprovada 3. Aprovação da

Ata: Jane perguntou se todos aprovavam a ata enviada do dia 16/04/2025 e sem

nenhuma  ressalva  a  ata  foi  aprovada. 4.  Informes  Secretaria  Executiva  e

Conselheiros: Jane informou que tivemos a troca de Secretário na SEJU e que

ainda não foi encaminhado os nomes de quem irá representar a secretaria. Dr José

Carlos então falou sobre os precatórios discutidos na ultima reunião, informando que

conversou com o Procurador  responsável  pelos processos  e  que os  mesmos já

tiveram seu alvará de expedição realizado a favor do déposito na conta do fundo.

Jane então se compromete a falar com o NFS para que assim que o valor estiver na

conta do FEID para que nos informe. Logo após, Dr Ricardo pede para que quando

formos  tratar  de  protocolos  na  chave  do  Conselho,  que  os  mesmos  sejam

encaminhados  com  antecedência  juntamento  à  pauta  para  que  seja  analisada

antecipadamento,  pois caso os conselheiros tenham alguma dúvida eles possam
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trazer no momento da reunião. Jane e Joicy concordam com o Dr Ricardo e pedem

desculpas pelo equívoco.  5. Protocolo nº 22.790.064-4: Então, Jane fala sobre o

Protocolo  nº  22.790.064-4  que  recebemos  referente  aos  valores  da  DREM  de

Dezembro/2024, Janeiro, Fevereiro, Março e Abril/2025 no valor de R$ 76.828,94 a

ser  recolhido  e  que  o  motivo  da  apresentação  do  Protocolo  é  para  ciência  e

aprovação  da  coleta  pelos  conselheiros.  Todos  os  presentes  aprovaram,  sem

ressalvas.  6. Encerramento:  Por fim, Jane agradeceu a presença de todos (as) e

encerrou a Reunião Ordinária do Conselho Estadual do Fundo Estadual de Defesa

dos Interesses Difusos do Paraná. A presente ata foi lavrada por Joicy Rodrigues e

revisada por Jane Vasques.
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